[Insertar fecha]
[Nombre]
[Cargo/Organización, si corresponde]
[Dirección]
[Ciudad, estado, código postal]
[Correo electrónico]
[Número de teléfono]

RE: PROYECTO DE ESTABILIZACIÓN DEL HOSPITAL GENERAL Y EL CAMPUS OESTE

Estimada Junta de Supervisores del Condado de Los Ángeles:
Como miembro de [insertar vecindario, comunidad u organización], le escribo para expresar mi firme apoyo a la asignación de $120 millones en fondos del Condado para avanzar con las importantes obras de estabilización en el Hospital General y el Campus Oeste.
A través de recientes evaluaciones del sitio, se ha evidenciado que el campus enfrenta vulnerabilidades sísmicas, riesgos ambientales, servicios públicos obsoletos y problemas de accesibilidad que deben abordarse de inmediato para promover la seguridad y proteger la integridad del campus. Mientras el Condado continúa explorando una visión más amplia para el sitio, este trabajo no puede esperar. Como alguien que [inserte una breve perspectiva personal, por ejemplo, “ha vivido en este vecindario por más de 20 años”, “trabaja en estrecha colaboración con familias locales” o “tiene profundos vínculos con la historia del hospital”], sé lo mucho que este campus significa para nuestra comunidad. [Opcional: Agregue una reflexión específica sobre por qué este sitio o su condición es importante para usted y las personas a las que representa].
Recomiendo respetuosamente a la Junta de Supervisores a que autorice la financiación para esta obra. Estabilizar el Hospital General y el Campus Oeste es una medida necesaria y responsable.

Atentamente,
[Su nombre]
[Título/Organización opcional]
